

Βραβεία Ιπποκράτης από την ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ σε κορυφαίους επιστήμονες



Η ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ - με κύριο διοργανωτή το Τμήμα Ιπποκράτης - τίμησε δύο κορυφαίους «πνευματικούς απογόνους» του πατέρα της Ιατρικής, Ιπποκράτη, την περασμένη Παρασκευή το βράδυ με λαμπρό δείπνο στο Grand Roxy. Τιμώμενα πρόσωπα ο καθηγητής-χειρουργός Παναγιώτης Παπαντωνίου και ο μεταπτυχιακός φοιτητής Σάσα Κυπριώτης.

Το Αριστείο George Thomas για μεταπτυχιακό φοιτητή παρέδωσε στον Δρ Κυπριώτη η πρώην πρόεδρος του Τμήματος Ιπποκράτης Ειρήνη Ανέστη, μαζί με επιταγή \$5,000.

Χαιρετώντας «τη μεγάλη πρωτοβουλία της ΑΧΕΠΑ», ο Δρ Κυπριώτης τόνισε πως «οργανώσεις με ελληνικές βάσεις όπως η ΑΧΕΠΑ μας δίνουν πρόσβαση στη ελληνική μας κληρονομιά». Ο Δρ Κυπριώτης είναι τρίτης γενιάς Ελληνο-Αυστραλός, καθώς ο παππούς και η γιαγιά του μετανάστευσαν από τα Κύθηρα.

Ο Δρ Κυπριώτης εργάζεται στο Νοσοκομείο St George στα νότια προάστια του Σύδνεϋ, όπου ασχολείται με την έρευνα γύρω από την καρδιολογία.

Με τη σειρά του, ο καθηγητής-ορθοπαιδικός χειρουργός Δρ Παναγιώτης Παπαντωνίου τόνισε το πόση μεγάλη τιμή ήταν να παραλάβει το Αριστείο Ιπποκράτης, «να βρίσκομαι ανάμεσα σε τόσο μεγάλα πρόσωπα όπως ο καθηγητής Μηνάς Κορωνέος και ο καθηγητής Γιάννης Μπογιατζής», δύο από τους προηγούμενους Αριστούχους, οι οποίοι έδωσαν το παρών στην εκδήλωση της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ.

Το Αριστείο Ιπποκράτης συνοδεύεται από επιταγή \$1,000 δολαρίων. Ο Δρ Παπαντωνίου ανακοίνωσε ότι θα δωρίσει το χρηματικό ποσό στο Careflight NSW, ένα οργανισμό αφιερωμένο στη ταχεία μεταφορά ασθενών στα νοσοκομεία διά μέσου αεροπλάνων, ελικοπτερίων και άλλων ιπτάμενων μέσων. Ο τελευταίος ομιλητής ήταν ο Πολιτειακός Πρόεδρος της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, κ. Γιάννης Καλλιμάνης. Αφού συνεχάρη τους φεινούς αριστούχους, ευχαρίστησε τους τρεις πρώην αριστούχους που έδωσαν το παρών στην εκδήλωση.

«Η εκδήλωση απονομής των Αριστείων Ιπποκράτης δίνει την ευκαιρία σε ανθρώπους του κλάδου της ιατρικής έρευνας να συναντηθούν», δήλωσε ο κ. Καλλιμάνης. «Η παρουσία τους δίνει μεγάλη αίγλη στην εκδήλωσή μας». Επίσης ευχαρίστησε για την παρουσία τους τα τρία μέλη του Τμήματος Ιπποκράτης που δρουν στο πολιτικό χώρο - κα. Σοφία Κώστη MLC (σκιώδη υπουργός), κ. Στήβ Κάμπερ (βουλευτής της περιοχής Rockdale) και κ. Ανδρέα Τσούνη (δημοτικό σύμβουλο του Δήμου Rockdale).

«Είμαστε υπερήφανοι που παιδιά δικά μας είναι στη πολιτική ζωή της Αυστραλίας σε υψηλό επίπεδο,» δήλωσε ο πολιτειακός πρόεδρος της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ. «Πρέπει να τα στηρίζουμε ανεξαρτήτως πολιτικών πεποιθήσεων. Το λέω αυτό γιατί έρχονται και εκλογές!»

Χαιρετισμό απύθνηε και ο πρόεδρος του Τμήματος Ιπποκράτης, κ. Γιώργος Κάρης, ενώ χρέη τελετάρχη τέλεσε η κ. Χρυσούλα Τοαμπάζη. Ανάμεσα στους παρεβρεθέντες ήταν και οι Δρ Αντιόπη Μπελλά (ερευνήτρια μεταμοσεύσεως του μυέλου των οστών στο Πανεπιστήμιο της Κουινσλάνδης) με τον σύζυγό της κ. Γιάννη Μπελλά (καθηγητή στο Πανεπιστήμιο Τεχνολογίας της Κουινσλάνδης).

